








(:ممانعة الجسم لأي تغيير في حاله الحركية() قانون القصور الذاتي ) الأول قانون نيوتن 

الجسم الساكن يبقى ساكنا و المتحرك بسرعة ثابتة سيستمر في حركته بالسرعة الثابتة ما لم
(تؤثرّ فيه قوى غير متزنة 

.لكل فعل رد فعل مساو له في المقدار و معاكس له في الاتجاه : نيوتن الثالثقانون 

التغيير في سرعة أي جسم يعتمد على كتلته ، و على القوة المحصلة :قانون نيوتن الثاني 
.المؤثرة فيه



قانون نيوتن الأول 

قانون نيوتن الثاني

قانون نيوتن الثالث



المطلوبة 140اجابات اسئلة مراجعة الدرس ص 





ساكن
التغيير في سرعة أي 

جسم يعتمد على 

كتلته، 

و على القوة المحصلة 
.المؤثرة فيه

لكل فعل رد فعل مساو له 

في المقدار و معاكس له 
.في الاتجاه 

الجسم الساكن يبقى ساكنا و المتحرك 

بسرعة ثابتة سيستمر في حركته 

بالسرعة الثابتة ما لم تؤثرّ فيه قوى 

.متزنةغير 




















